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Obravnava delegatskega sistema
V temeljne celice sistema se prenaša odgovornost za sprejemanje in izvajanje
najodgovornejšlh odločitev

Druga delegatska seja občinske konference
SZDL Ljubljana Center, 6. novembra 1979, je
posvetila pozornost delovanju delegatskega si-
stema, družbenopolitični aktivnosti pri preobra-
zbl in preoblikovanju krajevnih skupnosti v ob-
čini in akdji NNNP. Izredno dobro obiskana seja
se je odlikovala tudi po tem, da so delegati
gradivo za sejo predhodno obravnavali in ob/i-
kovali stališča na sejah konferenc krajevnih or-
ganizacij SZDL in v drugih okoljih, iz katerih so
izhajali.

Analizo in predlog ocene
delovanja delegatskega siste-
ma je pripravila posebna de-
lovna skupina in jo dopolnila
z ugotovitvami, ki so jih po-
sredovali aktivisti, ki so obi-
skali številne organizacije
združenega dela, krajevne
skupnosti in druge inštitucije
v občini, kjer naj bi se odraža-
10 delo delegatov in delegacij.

Delno še forumsko
obarvan način dela

Razprava na konferenci je
poleg znanih pomanjkljivosti
v zvezi z delovanjem delegat-
skega sistema (neustreznost
gradiv, obširnost dnevnih re-
dov delegatskih sej, neustrez-
no informiranje in drugo)
opozorila še na druge predno-
sti in pomanjkljivosti, ki že
oziroma še ne prispevajo k
utrjevanju našega sistema so-
cialističnega samoupravlja-
nja. Ko se v temeljne samo-
upravne skupnosti že prenaša
odgovornost za sprejemanje
in izvajanje tudi najodgovor-
nejših družbenih odločitev,
imamo tu še vedno opraviti z
nedoslednim uveljavljanjem
samoupravnih odnosov in or-
ganiziranostjo, s formali-
zmom in odtujenostjo delega-
tov in delegacij, s tehnokrat-
skim odnosom do njih, kar
vse slabi uveljavljanje avten-
tičnih interesov delovnih lju-
di in občanov. V takih pogojih
delegatski sistem ne more
učinkovito delovati.

Delegacije zato še niso ve-
dno organi, ki bi predstavlja-
11 poznavalca problematike
svojega okolja in hkrati za-
govornika v dogovarjanju in
usklajevanju različnih inte-
resov. Največkrat delegacije
odgovarjajo na predloge od
zgoraj, premalo pa je hori-
zontalnega povezovanja in

opredeljevanja interesov za
skupno akcijo. V takih okoli-
ščinah se v skupščinah lako
zbirajo le številni parcialni
interesi.

Res je tudi to, da je delova-
nje družbenopolitičnih orga-
nizacij še premalo vključeno
v delovanje delegacij oziroma
da so problemi delegacij in
delegatov še premalo tudi nji-
hovi osrednji problemi. Ta in
še druga vprašanja so izstopa-
la na konferenci. Potrebno jih
bo zbrati v skupen akcijski
program za izboljšanje razmer
na tem področju.

Poudarjen pomen DPO
pri preoblikovanju KS

Tudi preobrazba in preobli-
kovanje krajevnih skupnosti v
občini postaja realnost. Akcij-
ski odbori v posameznih kra-
jevnih skupnostih skupaj z
vedno širšim krogom delov-
nih ljudi in občanov vse bolj
zavzeto obravnavajo tista

vprašanja, ki so pomembna za
nadaljnji samoupravni razvoj
krajevnih skupnosti. Konfe-
renca je potrdila pravilnost
usmeritve, da pomeni preo-
brazba in preoblikovanje po-
samezne krajevne skupnosti
širjenje kroga samoupravno
aktivnih delavcev in občanov,
njihove družbenopolitične or-
ganizacije, družbene organi-
zacije, društva, samoupravni
organi, delegacije in koordi-
nacijski odbori sindikatov v
krajevnih skupnostih pa jim
morajo pri tem nuditi pomoč.
Delež posamezne družbeno-
politične organizacije in dru-
gih dejavnikov bo viden v re-
zultatih preobrazbe in preo-
blikovanja. Konferenca je
sprejela rokovni program na-
daljnje družbenopolitične ak-
tivnosti za ustavno preobraz-
bo in preoblikovanje krajev-
nih skupnosti.

Delegati so na seji sprejeli
tudi informacijo o akciji
»NNNP 1979« in predlog o
pripravi temeljite analize in
ocene akcije.
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